
 

 
 

Věc: Žádost o podporu vzdělávacího projektu 

 

Vážené zastupitelstvo, 
 

jmenuji se Petr Březina, jsem spisovatel a předseda spolku Čtení děti změní, z.s. 
Jsem velice rád, že se vaše školské zařízení zapojilo do našeho multimediálního 
vzdělávacího projektu Pohádky pro děti z Česka, které zaštítilo Ministerstvo 

školství, mládeže a tělovýchovy. 
 

Projekt od svého zahájení v loňském říjnu získal přes sedm tisíc účastníků z řad 
žáků mateřských i základních škol po celé České republice.  
 

Metodické průvodce a pracovní listy, které vznikají pod pedagogickým vedením 
Mgr. Kateřiny Figerové, využívají moje pohádky k rozšíření výuky českého 
jazyka, matematiky, výtvarné výchovy, hudební výchovy či informatiky. To vše 
zcela zdarma včetně knížek, které právě připravujeme a společně kreslíme. 
 

Uměleckým partnerem projektu je Divadlo pod Palmovkou, jehož herci namluvili 
sedm nových příběhů na pražské DAMU pod vedením pohádkového kapitána 
Jakuba Albrechta. Známý písničkář Jan Nedvěd ml. s radostí přijal funkci 
pohádkového kapelníka. 
 

Protože posláním našeho spolku je poskytovat vzdělávací materiály zdarma pro 
všechny děti, leží na našich bedrech i finanční zajištění celého chodu projektu. 
Já sám jsem tedy takový pohádkový prosebník. Boj dobra se zlem nikdy nekončí 
a naše děti jsou jedinou silou pro budoucí změny v naší milované vlasti. 
 

Dovoluji si tedy tímto vaše zastupitelstvo požádat o finanční dar ve výši 10.000 
Kč. Detailní prezentaci celého projektu Pohádky pro děti z Česka přikládám. 
 

Ať je váš život jako v pohádce! 
 

Děkuji 
Petr Březina 

spisovatel, předseda spolku Čtení děti změní, z.s. 
Tel.: 

Web: PohadkyBrezina.cz 

FB - YouTube - Instagram 
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https://pohadkybrezina.cz/petr-brezina/
https://pohadkybrezina.cz/cteni-deti-zmeni/
https://pohadkybrezina.cz/pohadky-pro-cesko/
https://www.msmt.cz/projekt-pohadky-pro-deti-z-ceska-v-plnem-proudu
https://www.msmt.cz/projekt-pohadky-pro-deti-z-ceska-v-plnem-proudu
https://pohadkybrezina.cz/
https://www.facebook.com/Pohadky.Petr.Brezina
http://www.youtube.com/@pohadkybrezina
https://www.instagram.com/pohadky_petr_brezina/

